
32古紙配合率100%の再生紙と、植物性大豆油インキを使用し、
環境にやさしい水なし印刷方式を採用しています。
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市・県民税（３期）�
国民健康保険税（５期）�
介護保険料（４期）� の納期です�

10月は�

隆さん、
陽子さん

ご夫妻の
長男（東

町）�

パパからひとこと�
陸人が生まれて、�

とーっても幸せです。�
大好きだよ！�

ママからひとこと�
毎日、笑いと涙と感動です。�
これからもよろしくね！�
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「夜間収納総合窓口」開設のお知らせ�
　９月から市で取り扱う全ての税金・料金を納入できるようになりました。�
　仕事などでお忙しい方、ぜひ利用ください。�
●日時　10月26･27日（水・木）17:30～19:30［市税は17:30～20:00］�
●場所　市庁舎１階　収納管理室ほか�

�
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人くん�か　 の　

　　 りく
   と�

「田園風景」　高橋　　亮さん（角田市横倉）�
※「定例相談日」は、お知らせ特急便コーナー（31ページ）に掲載しています。�

困っている子どもたちやお父さん・
お母さんをサポートします！
�
「白石市子ども支援ボランティア」の皆さん

　近年、さまざまな悩みや心の
傷を抱え、「引きこもり」や「不
登校」になる子どもたちがいま
す。このような子どもたちの悩

み相談などの支援を通じて、学校への復帰のために日夜努力しているの
が、「白石市子ども支援ボランティア」の皆さんです。その活動などにつ
いてお伺いしました。�
�
●「白石市子ども支援ボランティア」の活動内容を教えてください。
　私たちはいろいろな事情で、不登校や引きこもりがちになってしまっ
た小学生から中学生の子どもたちが、一日も早く学校へ通えるように支
援しています。基本的には学校から教育委員会を通して依頼のあった子
どもたちに対し、学校などで会ったり、家庭訪問をしたりしています。�
　子どもたちが喜びを発見したり、何か新しい前進がみられたりするよう
にお手伝いし、最終的に子どもたちが学校に復帰することを目標に活動
しています。�
●活動する中で気づいたこと、心がけていることは？
　不登校になる子どもたちは、何かしら多くの事情を背負い過ぎてしまい、
学校に通えなくなってしまったというケースが多くあります。�
　私たちは、子どもたちが背負ってしまったものを少しでも減らすこと
ができればという思いで関わっています。そのためにも、子どもたちだ
けでなく、父母の方も私たちと一緒に頑張ってほしいのです。�
　そして、子どもたちを前から引っ張ったり後ろから押したりするような

ことは決してせず、「自分から気づいてもらう」ことを一番大事にして活
動しています。�
●支援活動でご苦労なされたことは？
　子どもたちを支援していくには最初の出会いが大事ですが、まず初め
に子どもたちと会うことが一番大変なのです。私たちが頭に思い描いた
とおりに事が進むことはなく、実際に子どもたちに接して、それから試行
錯誤していかなければならないところが一番の苦労といえるでしょう。�
●支援活動でうれしかった（やりがいを感じた）ことは？
　支援してきた子どもたちが学校に行けるようになったと聞くのが一番
うれしく思います。また、時間をかけて活動した中で、私たちと子どもた
ちの間に信頼関係が生まれたと感じることが何度かあり、そんなときが
本当に良かったと感じるときです。�
●今後の抱負と市民の皆さんへのメッセージをどうぞ！
　私たちは子どもたちやお父さんやお母さんの困りごとに熱心に耳を傾
け、役立つことがあれば私たちの喜びとしたいと思っています。皆様から
信頼されるボランティアを目指し、今後も頑張りたいと思います。何か困
ったことが起きた場合には、ぜひ、お気軽に教育委員会に声をかけてい
だだければと思います。�

※我が家のアイドルを募集中！
　詳しくは総務課広報広聴係
　（022-1331）へ

海と魚たち�

梶川　智加さん�
（白川小・２年） 

ち　  か�

▲白石市子ども支援ボランティアの皆さん�
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▲大太鼓・小太鼓・横笛・三味線などの音色が見事に融合 ▲「景綱囃子」に合わせて観客も踊りの輪に参加！

▲３回にわたって披露された、迫力ある「景綱囃子」の演奏

10月号の主な内容�
白石中学校サッカー部見事初優勝�
話題のニュースポーツを紹介します�
白石城開門10周年記念イベントがスタート�
第13回白石市生涯学習フェスティバル�
まちかどズームイン�
しろいし・フレッシュマーケットだよりほか�
市民文芸・市内イベント情報�
マイサークル・国際コーナー�
くらし百科�
10月のごみ収集日�
議会改革に向けて積極的に活動中です�
芸術の秋！各地で文化祭が開催されます�
市内施設のイベント情報�
第27回白石市農業祭�
各種募集�
教育のひろば�
子育て情報�
健康のひろば�
お知らせほか�
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８月27日、白石城で開門10周年記念イベントの白石城・夏
の祭典スペシャルが開催されました。「景綱囃子」をはじめと
する太鼓演奏や各地区の神楽・日舞などが次々と披露され、子
どもからお年寄りまで、たくさんの観客を魅了しました。

雄壮な「景綱囃子
ば や し

」の演奏が観客を魅了！！
～開門10周年記念　白石城・夏の祭典スペシャル～


